
Cvičeńı 11 – Základy dynamického programováńı

Př́ıklad 1: ut – směr (dol̊u, doprava), start – ⃝, ćıl – ⃝

⃝ → 1 → ⃝ → 4 → ⃝ → 3 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
2 3 5 1
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 1 → ⃝ → 1 → ⃝ → 2 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
3 4 2 5
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 2 → ⃝ → 4 → ⃝ → 3 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
2 5 1 1
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 3 → ⃝ → 2 → ⃝ → 2 → ⃝







⃝ → 1 → ⃝ → 4 → ⃝ → 3 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
2 3 5 1
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 1 → ⃝ → 1 → ⃝ → 2 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
3 4 2 5
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 2 → ⃝ → 4 → ⃝ → 3 → 1
↓ ↓ ↓
2 5 1 ⇓
↓ ↓ ↓
⃝ → 3 → ⃝ → 2 → 2 ⇒ 0







⃝ → 1 → ⃝ → 4 → ⃝ → 3 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
2 3 5 1
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 1 → ⃝ → 1 → ⃝ → 2 → 6
↓ ↓ ↓
3 4 2 ⇓
↓ ↓ ↓
⃝ → 2 → ⃝ → 4 → 3 1
↓ ↓
2 5 ⇓ ⇓
↓
⃝ → 3 → 4 ⇒ 2 ⇒ 0







⃝ → 1 → ⃝ → 4 → ⃝ → 3 → 7
↓ ↓ ↓
2 3 5 ⇓
↓ ↓ ↓
⃝ → 1 → ⃝ → 1 → 5 6
↓ ↓
3 4 ⇓ ⇓
↓ ↓
⃝ → 2 → 7 ⇒ 3 1
↓
2 ⇓ ⇓
↓
7 ⇒ 4 ⇒ 2 ⇒ 0







⃝ → 1 → ⃝ → 4 → 10 ⇒ 7
↓ ↓
2 3 ⇓ ⇓
↓ ↓
⃝ → 1 → 6 ⇒ 5 6
↓
3 ⇓ ⇓
↓
9 ⇒ 7 ⇒ 3 1

⇓ ⇓ ⇓

7 ⇒ 4 ⇒ 2 ⇒ 0







⃝ → 1 → 9 10 ⇒ 7
↓
2 ⇓ ⇓ ⇓
↓
7 ⇒ 6 ⇒ 5 6

⇓ ⇓

9 ⇒ 7 ⇒ 3 1

⇓ ⇓ ⇓

7 ⇒ 4 ⇒ 2 ⇒ 0





9 9 10 ⇒ 7

⇓ ⇓ ⇓ ⇓

7 ⇒ 6 ⇒ 5 6

⇓ ⇓

9 ⇒ 7 ⇒ 3 1

⇓ ⇓ ⇓

7 ⇒ 4 ⇒ 2 ⇒ 0





Zadáńı pro samostatnou práci – 1

Vypočtěte optimálńı cestu s minimem penalizaćı.

⃝ → 1 → ⃝ → 5 → ⃝ → 1 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
3 4 3 5
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 7 → ⃝ → 6 → ⃝ → 1 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
9 1 4 2
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 5 → ⃝ → 3 → ⃝ → 6 → ⃝
↓ ↓ ↓ ↓
1 4 2 6
↓ ↓ ↓ ↓
⃝ → 4 → ⃝ → 9 → ⃝ → 2 → ⃝




